



ZAVOD ZA HITNU MEDICINSKU POMOĆ CRNE GORE

Br. 3667

Podgorica, dana 23.03.2022.godine

MINISTARSTVO ZDRAVLJA Direktorat za kontrolu kvaliteta zdravstvene zaštite

PREDMET: Dostavljanje podataka

Poštovani,

Povodom zahtjeva br.6-074/22-1013/1 od 23.03.2022 godine, u prilogu Vam dostavljamo spisak zaposlenih u Zavodu za HMP koji su dobili saglasnost za dopunski rad u drugim zdravstvenim ustanovama u skladu sa članom 98 stav Zakona o zdravstvenoj zaštiti i Pravilnikom o bližim uslovima za obavljanje dopunskog zdravstvenih radnika i saradnika i spisak doktora medicine angažovanih iz drugih zdravstvenih ustanova, po ugovoru o dopunskom radu za potrebe Zavoda za HMP.

Jedinica za HMP Kotor:

Dr Jovan Milović spec.urg med., dr Dunja Četković u JZU Dom zdravlja Kotor

Med.setre-tehničari Vera Spaić, Sanja Vujošević, Stanka Knežević, Branka Peraš i Bojan Mihaljević u JZU Dom zdravlja Kotor i PZU Poliklinika Moj lab Podgorica.

Jedinica za HMP Budva

Dr Mitar Radulović u PZU Medical Centar Budva.

Jedinica za HMP Petnjica

Dr Adel Hamzić, JZU Dom zdravlja Bijelo Polje i JU Viša stručna škola Policijska akademija u Danilovgradu, dr Fatih Čorović JZU Dom zdravlja Bijelo Polje.

Jedinica za HMP u Bijelom Polju

Dr Fikret Redžepagić, JZU Dom zdravlja Bijelo Polje.

Jedinica za HMP u Cetinju

Dr Nikolina Karadžić, JZU Dom zdravlja Tivat.

Jedinica za HMP u Podgorici

Dr Suad Šabanović PZU Poliklinika Moj lab Podgorica,
Med tehničar Filip Medvidović spec.zdrav. njege PZU Milmedika Podgorica.



ZAVOD ZA HITNU MEDICINSKU POMOĆ CRNE GORE

Jedinica za HMP u Rožajama

Dr Armin Korać, JU Srednja stručna škola u Rožajama.

U Zavodu za HMP su po osnovu ugovora o dopunskom radu, u cilju organizovanja minimuma procesa rada povremeno angažovani doktori:

Dr Marija Stanišić, zaposlena u JZU Dom zdravlja Herceg Novi,
Dr Medo Gutić zaposlen, u JZU Dom zdravlja „ Dr Branko Zogović” Plav.
Dr Elvis Omeragić, spec.pedijatar zaposlen JZU Opšta Bolnica Berane.
Dr Bojan Ostojić, zaposlen u Poliklinici Mercur Nera Podgorica.

Obradio: dipl. pravnik Mladen Milović
Rukovodilac službe za pravne, kadrovske
i opšte poslove

Dostavljeno:
-Ministarstvu zdravlja
-Pravnoj službi
-Arhivi



DIREKTOR

Prim. Mr. Sci. dr med. Vuk Niković